2019年1月10日

株式会社 ブルボン

世界初のVOCレス水性印刷包装を用いた 米菓"三国街道"シリーズを1月15日に新発売!

~ 当社、多用途自動販売機"プチモール"で先行発売 ~



一味あられ

ひびあられ

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、こだわりの米菓"三国街道"シリーズとして、「一味あられ」と「ひびあられ」の2品を2019年1月15日(火)に当社自動販売機"プチモール"で先行発売いたします。

三国街道シリーズは、新潟県長岡市寺泊から群馬県高崎市に続く三国街道になぞらえ、新潟から首都圏、さらに全国に向けての思いを乗せた新しい米菓のシリーズとして企画しました。それぞれこだわりの米菓としたほか、包装についても当社と株式会社シンク・ラボラトリー(本社:千葉県柏市、代表取締役社長:重田龍男)、花王株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:澤田道隆)との協業により、VOC(揮発性有機化合物)レス設計の水性インクジェットインクによる軟包装用フィルム印刷包装材の袋タイプとして、世界初の採用を行いました。

これにより、印刷作業環境を改善し作業従事者の健康維持を図るとともに、大気中への揮発性有機化合物(VOC)の排出を極力抑えるなど、環境に配慮した商品を実現しました。また、一般社団法人健康ビジネス協議会が実施している「水性印刷商品認証制度」において基準適合の審査結果に基づき、環境配慮商品として追加認証をいただきました。

当社は、食の提供を通じて、豊かな生活と健康への寄与など多くの方々の幸せな暮らしに深く関わるとともに、文化・芸術・スポーツの支援や子供たちの情操を育む社会活動など、「心と体の健康づくり」をテーマに種々の取り組みを行ってきました。健康な生活の基となる環境保全活動の一環として"水性印刷包材への切り替え"を 1999 年から開始し、一般社団法人健康ビジネス協議会の認証を取得するなど、継続的にその実施数を増やしてきました。

【商品概要】

◆ 一味あられ



ザクザクと心地良い食感のひとくちあられです。ピリッと唐辛子を 効かせたサラダ味に仕上げ、ピーナッツをアクセントに加えました。 国産のもち米を用いるとともにザクザクの食感にこだわりました。

商品名: 一味あられ

内容量: 37g

発 売 日 : 2019年1月15日(火)

販売チャネル(予定): 当社自動販売機"プチモール"

価格: 150円(税込み)

賞味期限 : 4ヶ月

◆ ひびあられ



カリカリ食感のひびあられを醤油味で仕上げました。コク深い味わいの二段仕込み醤油にこだわり、ピーナッツをアクセントに加えました。

商品名: ひびあられ

内容量: 40g

発 売 日 : 2019年1月15日(火)

販売チャネル(予定): 当社自動販売機 "プチモール"

価格: 120円(税込み)

賞味期限 : 4ヶ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605